5.| Lili rajzolt néhany sikidomot: egy haromszoget, egy deltoidot, egy paralelogrammat és egy

trapézt. A kovetkez0 allitasok ezekre vonatkoznak.

Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!

D Q|0 |(T|

Biztosan Lehet hogy
Igaz biztos

igaz, de nem | Lehetetlen

A paralelogrammanak van szimmetria-ko-
zéppontja.

b) | A trapéznak két szimmetriatengelye van.

A deltoidnak pontosan harom derékszoge
van.

d) | A haromszog kdzéppontosan szimmetrikus.

e) | A deltoidnak van harom hegyesszoge.

Gabi egy perselybe gytjtotte a vasarlaskor visszakapott kétforintosokat és otforintosokat.
Karacsony el6tt Gsszeszamolta a persely tartalmat. Az o6sszegyijtott 157 darab pénzérme
értéke 503 forint volt.

Hany kétforintos és hany 6tforintos volt a perselyben? ird le a megoldas menetét is!

Gabi harom nap alatt olvasott el egy konyvet. Hétfon elolvasta a konyv negyed részét, kedden
49 oldalt, szerdan olvasta el a konyv megmaradt részét, ami a teljes konyv 40%-a.

A) Hany oldalas volt a Gabi altal elolvasott kényv? ird le a megoldas menetét!

B) Hanyszorosa a szerdan elolvasott oldalak szama a hétfon elolvasott oldalak szamanak?

Andras, Béla és Cili ugyanazon a matematikaversenyen indult. Az eredmény-hirdetésen
kideriilt, hogy Béla 1,6-szer annyi pontot kapott, mint Andras, Cili pedig fele annyi pontot




szerzett, mint Andras és Béla egyiitt. Osszesen 273 pontot kaptak.

A) Mi volt Andras, Béla és Cili egymas kozotti sorrendje?

B) Hany pontot szerzett Andras? (ird le a megoldas menetét!)

C) Hanyad részét kapta Cili a harmuk altal 6sszesen megszerzett 273 pontnak? (Ird le a
megoldéas menetét!)

frj az allitasok melletti rovatba | vagy H betiit, annak megfeleléen, hogy igaz vagy hamis az
adott allitas!

a) Van olyan trapéz, amelynek kettonél tobb szimmetriatengelye van.

b) Két primszam Gsszege nem lehet primszam.

¢) Nincs olyan szam, amelynek abszolut értéke egyenl6 a reciprokaval.

d) Minden négyzet deltoid.

e) Van olyan haromszog, aminek a magassagpontja az egyik cstcsara

esik.

f) Nyolc darab olyan kétjegyii pozitiv egész szam van, ami az 1-es

és 2-es szamjegyen kiviil mas szamjegyet nem tartalmaz.

Karikazd be a HAMIS valasz betijelét!

a) Ha a238xx 6tjegyli szam 3-mal oszthato, X értéke lehet

A: 1 B: 4 C: 8 D: 7

b) Ha ABC haromszog egyenlészara, akkor



A: B: C:

van két tengelyesen nem lehet

hegyesszoge. szimmetrikus. derékszogi.

) Az alabbi pont rajta van valamelyik koordinata-tengelyen:

A: B: C:
P(0; 0) Q(7;-1) R(3; 0)

D:

szogeinek
Osszege 180°.

D:
S(0; 3,1)

d) Ez olyan fliggvény képlete, amelynek grafikonja az x-tengellyel nem parhuzamos

egyenes:
A: B: C:
fiicd 000 20003 dicfono7 o AT oD oo

4

D:

SRl 601 001,5%

e) Egy korvonal és egy négyzetet hatarolo vonal k6z6s pontjainak szama lehet

A 9 B: 4 C: 3 D: 1



